



Житель Кирова признан виновным в истязании ребенка своей сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Кирова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, в марте 2021 года 42-летний житель Кирова проживая совместно с сожительницей и ее 8-летним сыном, систематически наносил ребенку побои. Бдительные сотрудники школы, обнаружив на теле мальчика синяки, сообщили о произошедшем в правоохранительные органы. По решению органов опеки мальчик был переведен в специализированное учреждение.

В отношении мужчины было возбуждено уголовное дело. Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

На основании собранных доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Октябрьского района г.Кирова, признал мужчину виновным. Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу.

09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1627175>